



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

“王海燕丢钱包”，又是谣传！

民警:此类谣言多地出现过,联系电话可能藏陷阱

本报3月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 近日,微信朋友圈流传一则“正能量”信息:有人称捡到一钱包,内有身份证、银行卡、现金和一张未使用的动车票,希望扩散找失主“王海燕”。对此,多地警方辟谣。

“帮发个信息,朋友在乳山东市场捡到一个钱包,里面有

身份证王海燕,卡10多张,现金1000左右,动车票一张,车票是后天的。大家帮忙扩散。赠人玫瑰,手留余香。必须转,正能量!失主请联系:15842770422”。

近日,该条信息在各QQ群、微信朋友圈和微博等社交平台转发,很多热心人转发帮忙“找失主”。有网友表示怀疑,拨通电话发现是预留手机号的归属

地竟是辽宁盘锦。

记者搜索发现,该消息已在威海、龙口、蓬莱等地论坛出现过,除捡包地点不同,“失主”姓名、联系电话以及钱包内物品都完全相同。捡钱包的地点五花八门,有乳山市东市场、徐州东市场、卡伦东风市场、汕尾东风市场等,有的则只简化成“市场”。

和“王海燕”一样,“王伟东”、“王铁生”也被“丢钱包”,包里也有身份证、卡、现金,同样也有一张车票。有网友称,这样的消息与之前有人假传“高考前有人丢了身份证、准考证”一样。对此,民警提醒:这种信息中的电话可能藏陷阱,希望大家不要传播这类消息。

独居老太家中深夜失火

两间房被烧塌,所幸老人被救出未受伤

本报3月5日讯(记者 王震 通讯员 王德圣) 4日深夜,文登区宋村镇一村民房起火,独居老太被村民及时救出,幸未受伤,但受到惊吓。文登消防龙山中队耗时40分钟才扑灭火灾。

4日22时31分,宋村镇周格庄村西一民房起火,文登消防龙山中队前往救援。消防队员赶到现场时,起火民房浓烟滚滚,火势猛烈,两间房屋已经被烧塌。现场赶来救火的村民介绍,起火民房内住着一位七八十岁的老太太,老人独自生活。附近居民看到起火后,进入屋内背出老人,老人身体无恙,但精神受到刺激。

消防队员用水枪淋水,很快扑灭明火,但坍塌的屋顶废墟中藏着很多暗火,消防队员又借用农具翻压火场。经过40余分钟的扑救,火被完全扑灭。截至记者发稿时,这栋老屋的起火原因尚未查明。



消防官兵对起火房屋喷水扑救。

女子海边溜达欲轻生

好心路人报警,民警送她回家

本报3月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈竑林) 5日上午,一患精神疾病的女子在经区九龙桥海边溜达,出现跳海自杀倾向,路人报警。民警找到女子并查明身份将其安全送回家。

5日10时50分,一市民在经区沿海边行至九龙桥东侧,遇一年轻女子借用手机。通话过

程中,市民注意到女子行为稍异常,言语中透露出要跳海轻生。

为防女子出现意外,这位市民在离开现场后立即打电话报了警。

经区边防大队沟北派出所民警联系报警人,详细年轻女子的穿着及体貌特征,驾车赶到九龙桥东侧海边寻找。

约5分钟后,民警在九龙桥东侧海滩上发现一女子,她正独自在沙滩上溜达,衣着、体貌特征与报警人的描述完全一致。

见到警察,女子情绪突然激动起来,不停念叨着“有人不让自己回村”,并称已在外面躲了一个晚上。民警安抚女子的情绪,同时寻找线索落实女子

的真实身份和家庭住址。在女子随身携带的钱包里,民警找到一张身份证件,正是女子本人的。

联系女子户籍所在地派出所,民警确认得知崮山镇某村确有该人,民警随后驾车送女子回家。女子的父亲称,4日晚上发现女儿没回家,家人正四处寻找。

汽油运输车拉柴油被查

本报3月5日讯(记者 冯琳 通讯员 张军) 近日,10辆危险品运输车因未配备押运员被罚。交通监察支队提醒,运载危险品如易燃易爆及有辐射货物,除司机外,每车必须配备至少一名有押运资格的押运员。

市交通运输监察支队工作人员介绍,近日来,他们发现10辆危险品运输车未配备押运员,部分危险品运输车配备的押运员也没有资质。被查车主中,有的并不知道危险品运输车必须配备押运员,但多数车主是知情但不遵法。

这些车一般都是汽油运输车,却用来运输柴油。柴油密度大,比汽油重,所以汽油车满载柴油肯定构成超载。按照《道路危险货物运输管理规定》相关规定,汽油车擅自运载柴油处,可处3万-10万元罚款。这10余辆车的相关证件已被收回。

伪造一张行驶证他领了四项处罚

本报3月5日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 孙军) 车未年审,曲某伪造了一张行驶证副证上路。4日,曲某被查获,被罚款2000元、记12分,行政拘留15天。

4日上午,乳山交警例行检查一辆烟台牌照轿车,司机曲某出示行驶证、驾驶证。民警发现曲某出示的行驶证副证字迹不规范,有伪造嫌疑。查询曲某的车辆信息,民警发现该车审验有效期至2012年10月,但行驶证审验有效期至2015年10月。曲某交代,2013年10月,车到年审期,他自知多次违章未处理,无法通过,就办了假行驶证,两年来一直凭假证上路。

曲某使用伪造行驶证,被一次性记12分、行政拘留15天并处罚款2000元,车也被暂扣。

2014年开始,威海市财政局出台《威海市鼓励休闲渔业产业发展资金奖励办法》及验收办法,市级财政设置专项资金200万元鼓励休闲渔业发展,这在全省地级市尚属首次。闫志堂



扫描二维码,
关注西霞口微信、微博平台,
获取景区优惠信息。

魅力女人节 约惠西霞口

3月7日-3月8日 所有女性均可购买优惠票:

- 西霞口神雕山野生动物园 + 隆霞湖联票 6.5 折;
- 成山头 + 摩天岭联票 6.5 折;
- 西霞口神雕山野生动物园 + 隆霞湖 + 成山头 + 摩天岭四联票 5 折。

仙岛鸟国—海驴岛

景区热线: 0631-7834888 7834666
网址: www.xixiakou.com

自驾线路: 海滨路 → 大庆路 → 疏港路 → 滨海大道 → 环海公路 (S704省道) → 西霞口度假区

好运成山头 福地西霞口

成山头 国家级风景名胜区 国家AAAAA级旅游景区 国家首批海洋公园

各大旅行社均可报名